4. Algebraické linearni rovnice a jejich soustavy
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Reste v R rovnice, proved'te zkousku a uréete podminky:
3[2(3x—6) —2(4x —5)+ 1] —3 =6[3 — 8(x — 3)]
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Eva ma hotovost 450 000 K¢ a penézni tstav ji nabizi ro¢ni terminovany vklad s 3 %
roc¢ni urokovou mirou. Pfed vyzvednutim Castky se z Giroku odpocitava statem
stanovena dan ve vysi 15 %. Kolik korun bude z tohoto ro¢niho terminovaného vkladu
odvedeno na danich?

Firma si uétuje za vybaveni kancelafe Zaluziemi celkem 2 650 K¢&. Z dodaciho listu je
patrné, Ze zaluzie byly o 954 K¢ draz$i nez jejich instalace. Kolik procent z Gctované
castky tvofi instalace zaluzii?

Vzdalenost dvou mist je 210 km. Z mista A vyjela dodavka v 6 hodin primérnou
rychlosti 80 km/h. O hodinu a pal pozdéji vyjelo naproti z mista B osobni auto



pohybujici se prumérnou rychlosti 100 km/h. Jak daleko od mista B se ob¢ auta potkaji?
V kolik hodin se auta potkaji?

13. Bazén se naplni velkou hadici za 4 hodiny, stfedni hadici za 9 hodin a malou hadici za
12 hodin. Za jak dlouho se bazén naplni, pustime-li v§echny hadice sou¢asné?

14. Turisticky z&vod vede z jedné ¢tvrtiny po roving, ze tii osmin do kopce, pét Sestnactin
se jede v lodi a posledni 2 km na kole¢kovych bruslich. Jak dlouha je trasa zavodu?

15. Obvod trojuhelnika je 104 cm. Jedna jeho strana je o 6 cm del$i nez druhd a o 8 cm
krat$i nez tfeti strana. UrCete délky stran.

16. V obdélniku je jedna strana o 20 cm delsi nez druha. Zkrati-1i se del§i o 5 cm a zaroven
prodlouzi krat$i o 10 c¢cm, vzroste obsah obdélnika o 300 cm?. Jaké jsou rozméry
puvodniho obdélnika?



4. Algebraické linearni rovnice a jejich soustavy —

vysledky
1 K = {4) 9.  K=1[3;2]
10. 2025 k¢
2 k=3
11.  32%
3. k=¢ 12.  Potkaji se v 8:00 50 km od bodu B.
4 k=9 13.  Bazen se naplni za 2 hod a 15 min.
5 K=90 14, Zavod me¥il 32 km.
6. K={-2} 15, a=34;b=28;c=42
7 K={§;§} 16. a=30cm;b=50cm



